

# Περιεχόμενα

1. ΧΑΡΑΥΓΗ

ΧΑΡΑΥΓΗ 18/04/2020 σελ. 1

---



# ΧΑΡΑΥΓΗ

ΣΑΒΒΑΤΟΥ

ΤΟΥΤΗ Η ΔΙΨΑ ΔΕΝ ΣΒΗΝΕΙ, ΤΟΥΤΗ Η ΜΑΧΗ ΔΕΝ ΠΛΑΓΕΙ, ΧΙΛΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΑΝ ΠΕΡΑΣΟΥΝ, ΔΕΝ ΠΕΘΑΙΝΟΥΜΕ ΣΚΛΑΒΟΙ

ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 22198 - ΤΙΜΗ €2.00

ΕΤΟΣ 65ο

www.haravgi.com.cy

ΣΑΒΒΑΤΟ 18 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2020

## ΕΛΛΕΙΨΗ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΡΑΔΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ

Σήμα κινδύνου για την ακύρωση διαγνωστικών και θεραπευτικών εξετάσεων ραδιοθεραπείας, λόγω έλλειψης απαραίτητων σκευασμάτων που εισάγονται, εκτέμπει ο εκτελεστικός διευθυντής του ΠΑΣΥΚΑΦ. Σελ. 3



## ΥΨΗΛΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΣΜΟΥ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

Αρκετά υψηλές θεωρούνται οι τιμές των αεροπορικών εισιτηρίων που εξασφάλισε η κυβέρνηση για τον επαναπατρισμό των φοιτητών. Μερική επιχορήγηση των εισιτηρίων στη βάση κοινωνικοοικονομικών κριτηρίων. Σελ. 13

# ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ το φετινό νόημα του Πάσχα

Με την ευχή το μήνυμα της αγάπης, της ελπίδας και της αλληλεγγύης να βρει την έκφρασή του και αυτές τις μέρες που ο κόσμος βιώνει μία πρωτόγνωρη κατάσταση, το ΑΚΕΛ στέλνει μήνυμα ευγνωμοσύνης και αλληλεγγύης προς τους επαγγελματίες υγείας, προς τις εργαζόμενες και τους εργαζόμενους στις υπεραγορές, στους φούρνους και τα φαρμακεία. Σε αυτούς που δοκιμάζονται στις προσωπικές και οικογενειακές δυσκολίες. Σελ. 7

Οι σκέψεις όλων στους ανθρώπους της πρώτης γραμμής

Να στηριχθεί εμπράκτως το δημόσιο σύστημα υγείας

Προστασία των δικαιωμάτων των εργαζομένων



## ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ ΜΕ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΗ!

Σε μια περίοδο έντονων ψυχολογικής πίεσης, όπως αυτή που βιώνουμε τώρα, καλούμαστε να γιορτάσουμε το Πάσχα οικογενειακά, μένοντας στο σπίτι. Να προβληματιστούμε για την επόμενη ημέρα και να στείλουμε μηνύματα αλληλεγγύης και ανθρωπιάς. Η διεύθυνση και το προσωπικό της «Χαραυγής» εύχεται προς τους αναγνώστες της και προς ολόκληρο τον κυπριακό λαό Καλό Πάσχα, προσωπική και οικογενειακή ευτυχία. Η «Χαραυγή», λόγω των αργιών του Πάσχα, δεν θα κυκλοφορήσει την Κυριακή και τη Δευτέρα και θα είναι ξανά μαζί σας την ερχόμενη Τρίτη για έγκυρη και αξιόπιστη ενημέρωση. Για όλες τις εξελίξεις μπορείτε να ενημερωθείτε από το dialogos.com.cy



Ένας κόσμος χαμένος στην επαρχία της Πάφου. Εγκαταλειμμένα χωριά που κρατούν την ιστορία τους

Σελ. 29

Λίγοι «πάτησαν το κουμπί» για να φύγουν με πρόωρες αφιπρητήσεις χωρίς πέναλτι

Σελ. 8

Το καλύτερο, το χειρότερο και το απρόβλεπτο και απεχθές σενάριο στην οικονομία

Σελ. 34



Οι αναλύσεις σε μπάζα στον Μαθίατη κατέδειξαν μεγάλη περιεκτικότητα σε κνάνιο

Σελ. 13

Έφθασαν άλλοι εφτά τόνοι προστατευτικού ιατρικού εξοπλισμού από την Κίνα

Σελ. 8

## ΑΠΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΠΛΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ

Δεκαπέντε νέα περιστατικά κορονοϊού στην Κύπρο ανακοίνωσε η επιδημιολογική ομάδα από σύνολο 3.241 ελέγχων. Σελ. 3, 6



● Πρόβλημα πληρότητας του Θαλάμου Ύποπτων Περιστατικών

● Πρόγραμμα με υπηρεσίες στήριξης επαγγελματιών υγείας από το ΤΕΠΑΚ

## ΕΧΕΙ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΚΟΡΜΟ Η ΟΜΟΝΟΙΑ



Το «τριφύλλι» διαθέτει ρόστερ ικανό να υλοποιήσει τους πρωταγωνιστικούς στόχους τόσο στο παρόν όσο και στο μέλλον, χάρη στις σωστές επιλογές της ομάδας προγραμματισμού. Σελ. 22